

## ΣΧΟΛΙΑ, ΑΝΑΛΥΣΕΙΣ, ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ, ΠΑΡΟΙΚΙΑ, ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης



ΕΝΩ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ Η ΕΚΑΤΟΜΒΗ ΣΤΗΝ ΟΥΚΡΑΝΙΑ

# «Όλοι λένε ότι το σεξ είναι πρόστιχο. Η μόνη πραγματική προστυχιά είναι ο πόλεμος»

**Τ**ο έγραψε ο σπουδαίος Αμερικανός συγγραφέας Χένρυ Μίλλερ, πως ο πόλεμος είναι προστυχιά και όμως υπάρχουν άνθρωποι που ακόμη πιστεύουν ότι το σεξ είναι πρόστιχο.

Αρα «πρόστιχη» η ευλογημένη πράξη που προσφέρει την κορυφαία απόλαυση και γεννά ζωή, ενώ «ήρωες» είναι αυτοί που σκοτώνουν συνανθρώπους τους, ακόμη και τις Αγίες ημέρες της Ανάστασης. Πολλές φορές ομοεθνείς και ομόθρησκους Ορθόδοξους όπως στην Ουκρανία ας πούμε.

Ανδιάζω διαβάζοντας την προπαγάνδα και τα ψέματα από αυτούς που είναι διατεθειμένοι να θυσιάσουν και τον τελευταίο Ουκρανό πατριώτη για να λεπλατήσουν μια πιτημένη Ρωσία.

«Θα πολεμήσουμε», είπε ο κωμικός ηθοποιός Ζελένσκι, που μεταμορφώθηκε σε πάμπλουτο κωμικό πολιτικό περιπλανώμενο σε ξένα κοινοβούλια, όταν ο λαός του αποδεκατίζεται και η χώρα του ισοπεδώνεται συστηματικά.

Και οι αργυρώνητοι κονδυλοφόροι να εξευτελίζουν το λειτούργημα της δημοσιογραφίας με fake news και αναλύσεις της πλάκας, χρησιμοποιώντας τον εφιάλτη που ζουν οι Ουκρανοί για να εισπράξουν οι Ιούδες τα τριάντα αργύρια της προδοσίας.

Σιγά να μην πιστέψω πως αυτοί οι άθλιοι θρηνούν δήθεν τα θύματα της ρωσικής εισβολής, ενώ δεν θα έδιναν δεκάρα τσακιστή αν η Ουκρανία δεν συνόρευε με την Ρωσία, όπως συμβαίνει με την Παλαιστίνη, ή την Κύπρο, θύματα εισβολής και κατοχής.

Αυτοί δεν είναι προστάτες της Ουκρανίας, νταβατζήδες της είναι και την εκδίδουν στον Πούτιν για να τον παγιδέψουν σε έναν πόλεμο με την ελπίδα πως θα καταστρέψει την χώρα του, για να λεπλατήσουν τα πλούτη της.

Το πετρέλαιο, το φυσικό αέριο και άλλα ορυκτά, τη γεωργική παραγωγή της Ρωσίας λιμπίζονται οι Αμερικανοί ολιγάρχες και το ανθρωπάκι που έχουν για πρόεδρο εκτελεί τις εντολές τους.

Αν όλοι αυτοί οι καλοπληρωμένοι δούλοι των Αμερικανών δισεκατομμυριούχων βιομηχάνων πραγματικά ενδιαφέρονταν για το άμοιρο παιδάκι, τον υπερήλικα και τον άρρωστο Ουκρανό, δεν θα έκαναν τον δικηγόρο τού διαβόλου, όπως το θλιβερό δείγμα δημοσιογράφου Πορτοσάλτε που αδιάντροπα δικαιολόγησε τους νεοναζί στο Ελληνικό Κοινοβούλιο, επειδή τάχαμ' είναι τώρα μέλη τού ουκρανικού στρατού.



**Ο ίδιος ο πόλεμος είναι το πιο φρικτό έγκλημα. Ο πρόστιχος πόλεμος αποκτηνώνει τον άνθρωπο, τον κάνει φονιά, τον κάνει βιαστή και βασανιστή.**

Ελέω τού Ιουδαίου Ζελένσκι που για την ματαιοδοξία του και όχι μόνο περιφρονεί το Ολοκαύτωμα από τους χιτλερικούς.

Και ο άλλος δημοσιογράφος, άλλο νούμερο αυτό, ο Γιώργος Σκαμπαρδιώτης, που έγραψε στο in.gr πως «και τα τάγματα του Μεταξά ήταν «φασιστικής» ιδεολογίας αλλά πολέμησαν υπέρ της πατρίδας τους και κατατρόπωσαν τους ιταλούς φασίστες - ιδού το ιδανικό παράδειγμα όπου η ιδεολογία δεν παίζει κανέναν ρόλο».

Ο Σκαμπαδιώτης είναι ανιστόρητος για να μην χρησιμοποιήσω πιο βαριά κουβέντα γι' αυτόν τον υμνητή των Αζοφ. Οσο και αν έψαξα το διαδίκτυο δεν βρήκα καμία πληροφορία για «πρωικά τάγματα τού Μεταξά», ενώ βρήκα πολλές πληροφορίες για τα «Τάγματα Ασφαλείας» στην κατοχή. Το πρώτο Τάγμα Ασφαλείας ιδρύθηκε το Φθινόπωρο του 1943, στην Αθήνα, αργότερα ιδρύθηκαν και σε άλλα αστικά κέντρα, όταν ο Μεταξάς είχε πεθάνει προ πολλού.

Αν όλοι αυτοί οι καλοπληρωμένοι δούλοι των Αμερικανών δισεκατομμυριούχων βιομηχάνων πραγματικά ενδιαφέρονταν για να σωθούν οι Ουκρανοί από το κακό που τους βρήκε, δεν θα τους έστελναν όπλα για να συνεχίσουν την αντίσταση σε έναν αμείλικτο εισβολέα. Ο οποίος έχει αποφασίσει τί θέλει και μάλλον θα το πάρει για να προστατέψει την πατρίδα του από μαζική επίθεση αμερικανικών πυραύλων. Θα έπρεπε να διατάξουν τον υπηρέτη τους Ζελένσκι να ακυρώσει την αίτησή του να

γίνει μέλος τού ΝΑΤΟ, όχι τώρα που είναι αργά, αλλά από την πρώτη ημέρα της εισβολής στην χώρα του.

Γνώριζαν πολύ καλά πως ο Πούτιν, ο όποιος Πούτιν Ρώσος ηγέτης, δεν θα ανεχόταν το ΝΑΤΟ έξω από την πόρτα της χώρας του και πέντε λεπτά της ώρας από την Μόσχα.

Υπενθυμίζω ότι η Αυστραλία έπαθε νευρική κρίση επειδή η Κίνα πιθανόν να κτίσει στρατιωτική βάση στα Νησιά τού Σολομώντος, όχι στα σύνορά μας αλλά 2000 χιλιόμετρα μακριά.

Να σας υπενθυμίσω πως οι ΗΠΑ απείλησαν με παγκόσμιο πόλεμο την Ρωσία, όταν αποπειράθηκε να τοποθετήσει πυραύλους της στην Κούβα; Να σας υπενθυμίσω και την απόπειρα εισβολής στην Κούβα που απέτυχε παταγωδώς;

Το έχω γράψει πολλές φορές και το επαναλαμβάνω σήμερα ότι ο Πούτιν δεν είναι αγγελοῦδι άρτι αφιχθέν από τον παράδεισο, όμως ο Πούτιν δεν είναι η Ρωσία. Μια χώρα με μεγάλη ιστορία, με σπουδαίο πολιτισμό και επιστημονικά επιτεύγματα. Η χώρα που τσάκισε τις ορδές τού Χίτλερ και σήμερα την ειρωνεύεται στη σελίδα 13 τού «Κόσμου» ο Ηλίας Μαγκλίνης στην «σοβαρή» Καθημερινή, αναφέροντας σαν μύθο τον πατριωτισμό των Ρώσων, επειδή οι κομμουνιστές ηγέτες θεωρούσαν «αναλώσιμους» τους στρατιώτες. Δηλαδή οι Αμερικανοί, οι Αγγλοι, Γάλλοι, Γερμανοί και Έλληνες πολιτικοί γιατί έστελναν τους στρατούς τους στο μέτωπο; Για εκδρομή ή για τουρισμό;

Γι' αυτό λέω ότι δεν υπάρχουν εγκλήματα πολέμου, ο ίδιος ο πόλεμος είναι το πιο φρικτό έγκλημα. Ο πρόστιχος πόλεμος αποκτηνώνει τον άνθρωπο, τον κάνει φονιά, τον κάνει βιαστή και βασανιστή. Αυτά τα εγκλήματα δεν είναι εφεύρεση των Ρώσων, ούτε μονοπώλιο τους. Ολες οι χώρες, είτε επιτιθέμενες, είτε αμυνόμενες έχουν εγκληματήσει στους πολέμους τους, αφού στον πόλεμο αν δεν σκοτώσεις τον εχθρό, θα σε σκοτώσει αυτός.

Ο πόλεμος στην Ουκρανία είναι πρόστιχος και ανυπομονώ για την ημέρα όταν θα αποκαλυφθεί το βρωμερό παρασκηνίο για τα πραγματικά αίτια. Γιατί υπάρχει αυτή η εκστρατεία εναντίον των Ρώσων από τις ΗΠΑ, γιατί ο Ζελένσκι προσπάθησε με τόσο πάθος να τοποθετήσει αμερικανικούς πυραύλους στα σύνορα της χώρας του με την Ρωσία και η γιατί η Ευρώπη που αιματοκυλίστηκε και καταστράφηκε από τους ναζί στον Β' Παγκόσμιο Πόλεμο ανέχεται τους νεοναζί και τα εγκλήματά τους στην Ουκρανία.